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Како променити величину фонта у пољу ПДФ обрасца


  
Преносни формат документа или ПДФ документи омогућавају корисницима различитих оперативних система, фонтова и програма да виде датотеку. Ако желите да измените садржај ПДФ-а, укључујући промену фонтова унутар поља обрасца, мораћете да користите програм за уређивање ПДФ-а, као што је Адобе Ацробат, Фокит Пхантом или НитроПДФ, да бисте извршили те промене.
 Адобе Ацробат Кс 
1
Отворите ПДФ у Адобе Ацробат Кс кликом на „Филе“, одабиром „Опен“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на мени „Алатке“, изаберите „Обрасци“ и изаберите „Уреди“. Тако ћете моћи уређивати садржај поља ПДФ обрасца.
3
Кликните десним тастером миша на поље које желите да измените. Изаберите „Својства“ из контекстног менија који ће се појавити.
4
Кликните картицу „Текст“.
5
Померите се кроз листу доступних фонтова у менију Фонт и одаберите онај који желите да користите.
6
Кликните "Затвори" да бисте затворили дијалошки оквир ТоуцхУп Пропертиес (Својства додира).
 Фокит Пхантом 
1
Отворите ПДФ у Фокит Пхантом кликом на „Филе“, одабиром „Опен“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на мени „Уреди“ и изаберите „Алат за додирне објекте“.
3
Превуците мишем преко текста да бисте га изабрали. Кликните десним тастером миша на изабрани текст и у оквиру који се појави кликните на „Пропертиес“.
4
Кликните картицу "Текст" у оквиру Својства и одаберите жељену величину фонта из опције Величина фонта.
5
Кликните на „У реду“ да бисте применили промене.
 НитроПДФ 
1
Отворите ПДФ у НитроПДФ кликом на „Датотека“, одабиром „Отвори“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на стрелицу испод „Копирај текст“ која се налази у групи Алати, а затим изаберите „Уреди текст и слике“.
3
Двапут кликните на део текста који желите да промените, затим кликните десним тастером миша, а затим из менија који се појави одаберите „Пропертиес“.
4
Изаберите мени Фонт, а затим одаберите између различитих величина фонтова наведених у менију.
5
Кликните на „У реду“ у оквиру да бисте применили промене у фонту.




















 






 
  
 
 


























Популар Постс



 










Како синхронизовати Аппле иПхоне са Аппле иМац-ом


















Како да ажурирате прегледач Мицрософт Интернет Екплорер


















Типови процесорских утичница


















Свакодневне људске дужности и задаци


















Како обрисати претраге на Твиттеру











 












Рецент Постс



 
 









Врсте стереотипа у оглашавању


















Примери успешних стратешких савеза


















Пример радне етике засноване на дужности


















Шта значи Ц2Ц пословни модел?


















Како се користе додаци са Медиа Плаиер-ом 11
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